
 

Ο ανηιζηάηηρ R2 είναι ζςνδεδεμένορ παπάλληλα με ηο αμπεπόμεηπο επομένωρ: 
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Το αμπεπόμεηπο δείσνει Ια = 0,8Α άπα η ηάζη ζηα άκπα ηος είναι: 

Vα = Ια.Rα => Vα = 0,8.3Volt => Vα = 2,4Volt 

Λόγω παπαλληλίαρ ηην ίδια ηάζη έσει και ο ανηιζηάηηρ R2 δηλαδή V2 = 2,4Volt 
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Η ένηαζη ηος πεύμαηορ πος διαππέει ηον ανηιζηάηη R1 είναι: 

Ι1 = Ια + Ι2 => Ι1 = 0,8A + 0,4A => I1 = 1,2A 

Η ένηαζη πεύμαηορ πος διαππέει ηο βοληόμεηπο είναι: 
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Η ένηαζη ηος ολικού πεύμαηορ ζηο κύκλωμα θα είναι: 

Ι = Ιβ + Ι1 => Ι = 0,8A + 1,2A => I = 2A 

Η ηάζη ζηα άκπα ηος ανηιζηάηη R1 είναι: 

V1 = Vβ – Vα => V1 = (12 – 2,4)Volt => V1 = 9,6Volt 
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Το βοληόμεηπο ζςνδέεηαι ζηην πηγή επομένωρ η ένδειξή ηος αποηελεί ηην πολική 

ηάζη, άπα Vπολ = 12Volt 

Ιζσύει: Vπολ = E – I.r => E = Vπολ + I.r => E = (12 + 2.4)Volt => E = 20Volt 

                                                                            Ψαποςδάκηρ Μανώληρ, Φςζικόρ 

 


